
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 29/01/1401آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   (رشته رياضي) دهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
 هاي زير را مشخص كنيد.درست يا نادرست بودن عبارت 1

  (..........) . اصطكاك همواره منفي استالف) كار نيروي 
  (..........)  كار كل انجام شده روي جسم مثبت است. ،جسمي در حال افزايش باشدب) اگر تندي 

  (..........)  هاي معيار بيشتر است. دقت دماسنج ترموكوپل از دماسنج) ج
  (..........)  .ها است هاي دماسنجي، اساس كار دماسنج تغيير كميت) د
  

1  

 10شود. اگر كار انجام شده توسـط نيـروي    وارد ميزاويةباN10، نيروي ثابتkg1اي به جرم مطابق شكل به جعبه 2
  چند درجه است؟  زاويةباشد،  J100جايي روي سطح افقي برابر با  متر جابه 20نيوتوني پس از گذشت 

  
  
  
  
  
  
  

1  

بـه   v. براي اينكه تندي اتومبيـل از  شود ميروي آن انجامtWرسد و كار كلميvتندي اتومبيلي از حالت سكون به 3

v2  برسد، كار كلtW نسبت شود روي آن انجام مي .t
t

W
W
  دست آوريد. بهرا  

  
  
  
  
  
  
  

  
  

1  

كنيم. اگر مقاومت هوا ناچيز باشد، تندي برخورد سـنگ بـا   متري سطح زمين رها مي20را از ارتفاع mسنگي به جرم  4

N(gدست آوريد.  به SIزمين را در  )kg 10   

  
  
  
  
  

1  

�

F N10�

افق� سطح



  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
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 29/01/1401آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   (رشته رياضي) دهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
پمـپ آب را محاسـبه   مفيـد  برد. توان  متري بالا مي6تا ارتفاعتندي ثابتباآب راkg10دقيقه، 2پمپ آبي در مدت  5

N(g كنيد. )kg 10   

  
  
  
  
  
  
  

1  

0/مساحت آن  ،در اثر اين افزايش دما دهيم. افزايش مي C350به  C50دماي يك قرص فلزي را از  6 درصد افزايش  3
  چقدر است؟ SIيابد. ضريب انبساط طولي اين فلز در  مي

  
  
  
  
  

  

1  

1/حجم ظرفي فلزي با ريختن  C25در دماي  7 Kليتر از مايعي با ضريب انبساط حجمي  5 4 كاملاً پر شده است.  110
Kاگر ضريب انبساط خطي ظرف   5 12 مكعب مايع از ظـرف   رمت چند سانتي C75باشد، با رساندن مجموعه به  10

  خارج خواهد شد؟

  
  
  
  

  

5/1  
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 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:
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  بارم سؤال رديف
Jگرم از فلزي به گرماي ويژه  500چند كيلوژول گرما لازم است تا دماي  8

kg. C
300   راC40 افزايش دهد؟  

  
  
  
  

  

1  

/كيلوگرم آب را درون يك كتري برقي با توان الكتريكي  1 9 kW2   كنيم.  ريزيم و آن را روشن مي مي 5
(گرمـاي نهـان تبخيـر آب     ؟شـود  آب درون كتري، چقدر گرما به آب داده مـي  همةالف) از شروع جوشيدن تا تبخير 

J
g2250 (.است  

  
  
  
  
  

  .)نظر شود يند انجام شود؟ (از اتلاف انرژي صرفاكشد تا اين فر ب) چند ثانيه طول مي
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

  10 جمع بارم 
 


